

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: елена

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.03.2009 09:05:00

формирования заключения врача: 30.03.2009 10:43:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84252/answer/84253>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Цистит и уретрит не приводят к стойкому повышению артериального давления. Хронический пиелонефрит, длительно существующий и сопровождающийся вторичным сморщиванием почки, снижением ее функции, т. е. развитием почечной недостаточности, может приводить к артериальной гипертензии. Для диагностики этого состояния необходимо выполнить посев мочи на флору, УЗИ почек, радиоизотопное исследование почек, проконсультироваться у нефролога. Удачи.